

Ленинградский кукольный театр

Завтра постановкой «Храбрый портняжка» Ленинградский кукольный театр начинает 58-й сезон. Главный режиссер театра В. Н. Лопухин рассказал корреспонденту «ВЛ» о предстоящей работе коллектива:

— Планы театра обширны. Ближайшая премьера — представление марионеток «В нашем цирке». Сейчас работаем над спектаклями «Лев ушел из дома» Ю. Яковлева и композитора О. Фельцмана, «Сказка о медведяцах» молодых поэтов А. Виноградова, М. Еремина, А. Лосева и композитора С. Ваневича. Намечено поставить пьесу «Когда поют светофоры» М. Азова и композитора М. Дунаевского. Детям понравятся музыкальные спектакли, и поэтому мы ищем новые формы кукольного представления.

В дальнейших планах — сказка «Пиноккио» итальянского писателя Карло Коллоди. Хотим поставить и спектакль по сказкам Андерсена «Калоши счастья».

Завтра в фойе театра откроется выставка работ художников-постановщиков и художников-скульпторов, оформлявших наши спектакли, — заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Татьяны Георгиевны Бруни, Марии Яковлевны Артюховой, Маргариты Анатольевны Скриповой-Ясинской и других. Эту выставку мы посвящаем Международному году женщины.

12 СЕН 1975

С. М. М. М.

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД